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Zusammenstellung der Beschlüsse 
aus der öffentlichen Sitzung des Stadtrates 

vom 27.09.2012 

 
 
 
TOP 5 Bestellung eines weiteren Verbandsrates für den Abwasserverband 

Saale-Lauer 
 
Beschluss: 
Als weiterer Verbandsrat im Abwasserverband Saale-Lauer ab dem 01.01.2013 wird 
Herr Stadtrat Peter Högn (Vertreter: Stadtrat Karl Breitenbücher) bestellt. 
 
Abstimmungsergebnis: 
 

Anwesend: 22 
Ja-Stimmen: 22 
Nein-Stimmen: 0 
Persönlich beteiligt: 0 

 
 
 
TOP 6 Änderung der Satzung über Aufwendungs- und Kostenersatz für Ein-

sätze und Leistungen städtischer Feuerwehren 
 
Beschluss: 
Der Stadtrat beschließt die vorgeschlagene Änderung von § 1 Abs. 1 Nr. 3 der Feuer-
wehrkostensatzung. Die Änderung ist in einer Synopse dargestellt und wird zum Be-
standteil des Beschlusses erklärt.  
 
Abstimmungsergebnis: 
 

Anwesend: 22 
Ja-Stimmen: 22 
Nein-Stimmen: 0 
Persönlich beteiligt: 0 

 
 
 
TOP 7 Änderung der Friedhofs- und Bestattungssatzung sowie der Fried-

hofgebührensatzung 
 
Beschluss: 
Der Stadtrat beschließt die Änderung von § 2 Satz 2 der Friedhofs- und Bestattungssat-
zung und von § 2 Nr. 7 der Bestattungsgebührensatzung entsprechend des vorgetrage-
nen Vorschlags der Verwaltung. Die Synopsen mit den Änderungsvorschlägen werden 
zum Bestandteil des Beschlusses erklärt.  
 
Abstimmungsergebnis: 
 

Anwesend: 22 
Ja-Stimmen: 22 
Nein-Stimmen: 0 
Persönlich beteiligt: 0 
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TOP 8 Regionalplan Main-Rhön: Änderung des Regionalplanes Main-Rhön in 

der Fassung der Bekanntmachung vom 24.01.2008 im Kapitel  B VII 
"Energieversorgung", Abschnitt 5.3 "Windkraftanlagen", Stellung-
nahme der Stadt Bad Neustadt a. d. Saale 

 
Beschluss: 
Die Stadt Bad Neustadt a. d. Saale begrüßt die Absicht des Regionalen Planungsver-
bandes, die Errichtung von Windkraftanlagen für das gesamte Planungsgebiet Main-
Rhön (3) zu steuern. Befürwortet wird die Vorgehensweise für das gesamte Verbands-
gebiet einheitlich Kriterien nach denen Windkraftanlagenstandorte bewertet werden 
aufzustellen. Gegen die im Änderungsentwurf, Stand 24.07.2012 vorgesehen Vorrang- 
und Vorbehaltsgebiete werden von der Stadt Bad Neustadt a. d. Saale keine grundsätz-
liche Einwendungen erhoben. Bezüglich des WK 54b „Südlich Rödelmaier“ wird bean-
tragt, die auf Grund der im Raumordnungskataster dargestellten Trinkwasserschutzzo-
ne 1 und 2 Wasserschutzgebiet „Dürrnhof“ herausgenommene Vorbehaltsfläche als 
Vorrangfläche für Windkraftanlagen fest zusetzten. Der Ausschlussgrund Trinkwasser-
schutzzone 1 und 2 Wasserschutzgebiet „Dürrnhof“ besteht bereits seit 08.11.2004 
nicht mehr.  
Die konkrete Festlegung in welcher Art und Anzahl Windkraftanlagen in den jeweiligen 
Gebieten zu lässig sind, bleibt den nach geschalteten Immissionsschutzrechtlichen Ge-
nehmigungsverfahren vorbehalten.  
 
Abstimmungsergebnis: 
 

Anwesend: 22 
Ja-Stimmen: 15 
Nein-Stimmen: 7     
Persönlich beteiligt: 0 

 
 
TOP 09.1 Resolution des Stadtrates zur Zusammenlegung der Wahltermine der 

Landtags- und Bezirkstagswahl mit der Bundestagswahl 2013  
 
Beschluss: 
Der Stadtrat beschließt folgende Resolution: Der Stadtrat der Stadt Bad Neustadt a. d. 
Saale fordert die Bayer. Staatsregierung, das Bayer. Staatsministerium des Innern und 
den Landeswahlleiter Bayern auf, die Landtags-, Bezirks- und Bundestagswahlen 2013 
an einem gemeinsamen Wahltermin durchzuführen. Der Wortlaut der Resolution liegt 
dem Beschluss bei und wird zum Bestandteil des Beschlusses erklärt.  
 
Abstimmungsergebnis: 
 

Anwesend: 22 
Ja-Stimmen: 15 
Nein-Stimmen: 7  
Persönlich beteiligt: 0 

 
 


